狂欢节放假 世界杯放假 总统大选放假

巴西人明年只"工作"3个月

近期一份"2014年巴西日历"在美国社交网站"脸谱"上疯狂流 传。根据这份日历,举办世界杯让巴西民众将平添3个月假期, 加上此前的各种节日休假,明年巴西人真正工作的时间基本只 有8月、9月和11月这3个月。看上去,不管桑巴军团最终表现 如何,巴西老百姓注定要度过空前轻松的一年。

两个月都在狂欢

根据这份日历,巴西在 2014年的节假日从年初排到了 年尾。从今年年底的圣诞节开 始,大部分巴西人将休假到明年 2月份左右,紧接着就是世界闻 名的狂欢节,狂欢节每年时间都 不相同,相比于2013年狂欢节 在2月12日结束,2014年的狂 欢节要持续到3月4日。而随后 相继而来的耶稣受难日、复活 节、独立英雄纪念日等节日,也 让巴西人能在明年4月继续享 受"悠长假期"。

世界杯添三个月假期

因为世界杯,巴西明年平添 了3个月的假期。世界杯虽然 在6月举行,但从5月开始,各种 测试赛等赛前准备就展开了,巴 西人开始进入"准备世界杯"的 假期。而6月比赛结果一出,巴 西人还得用7月去"庆祝"或"哀 悼"世界杯,因此放假继续。

2013年6月联合会杯期间, 每逢巴西队比赛,全国办公室和 工厂都会停工,让员工看直播。 不过这次巴西主场,政府去年就 立法允许球场所在的12个城市 和州份,有权把赛事日子定为特 殊节日,确保球队和球迷不会在 上下班时间遇上塞车。单是圣 保罗,此法就意味着上班族可多 放6天假。

总统大选或要进行一个月

2014年10月,巴西的总 统大选将开始,此前各方选 举人就开始造势,虽然现任 总统罗塞夫目前民意支持率 不错,但如果届时首次投票 选举人票数没有过半,10月 中下旬还得举行二次投票, 这无形中增加了巴西人不工 作的时间。

这份日历以戏谑的口吻称, 在这一系列事件的影响下,巴西 人2014年真正工作的时间基本 只在8月、9月、11月三个月。

巴西人热衷度假 这份日历 虽显夸张,但也在一定程度上 反映了事实。巴西原本就是世 界上节假日最多的国家之一,巴 西人非常看重度假休闲,除了国家 法定假日,还有地区性节日和宗 教、民俗节日,而除国家和地方法 定假日之外,其余均属自愿性休假

全民皆狂爱足球 此外,巴西 民众对足球十分热爱也是原因 。里约大多数出租车上都 装有车载电视,司机一边开车, 一边还会关注足球赛。尽管有 的电视是安装在后座给乘客看 的,但前排开车的司机也会凝神 "听"比赛,每当遇到红灯,司机 就会把电视画面扳过来,看看比 赛进行得如何了。

全民放假经济或遭殃 ※ 透社采访的大部分经济学家担 心,这份不同寻常的日历可能会 对巴西经济增长带来一定打 击。圣保罗一名经济学家安德 烈表示,据最坏的估计,2014年 的一连串假期将让巴西经济增 长至少减少0.3个百分点。不 过,也有分析人士认为,假期的 增加可以进一步拉动巴西国内



12月 26 日,隆重纪念伟大领袖毛主席诞辰 120 周年!

消费。 据《北京晚报》

金钻国表"3980 元超低份

-款錾刻毛主席全身像金钻国表。■999 纯黄金、南非天然真钻、天然宝石豪华打造,毛主席文韬武略、丰功伟绩、领袖风范光照千秋万代!■史上最高规格毛主席藏品,收藏价值 升值潜力巨大!佩戴是身份象征,镇宅传家富贵满堂,孝敬老人"福寿平安",送给贵宾有内涵、有价值、有文化!■国家钟表质量监督检验中心严苛检测,一表一卡,3980元超低价首发!

荣耀问世!全身金像代表最崇高纪念, 首次惊现全身像金钻表,堪称史上最高 规格毛主席藏品

毛主席诞辰 120 周年, 国家特别用记录 时间的表,"黄金富贵、钻石永恒、宝石璀璨 最高规格的黄金版金钻国表永世铭记,首次 立体浮雕毛主席全身像,表达最崇高的纪 念,是第一套也是唯一一套錾刻毛主席全身 金像的伟人表,一举打破没有毛主席全身像 藏品的历史,至高标准体现至高价值,要不 是毛主席诞辰 120 周年,金山银山也换不来!

绝无仅有! 999 纯黄金、南非钻石、瑞士 进口全自动机械机芯三大顶级珠宝豪 华打造,与崇高纪念形成绝配

为匹配至高规格的纪念,整点镶嵌 12 颗 天然南非钻石,表圈镶100颗宝石,隆重献礼 毛主席诞辰 120 周年。表盘耗用 5 克 999 纯 黄金篆刻毛泽东金身像,首次将红太阳与毛 主席全身站像结合在领袖纪念表上,寓意毛 主席是人民心中最光辉最伟大的红太阳,他 的伟大思想和深厚恩情永远不会磨灭!。特 供珍贵名表的五珠鎏金表带金光灿灿。装载 瑞士技术进口全自动机械机芯,国际领先制 、奢华材质打造至尊毛主席全身像金 钻国表,收藏价值无与伦比,让人震惊!

惊天绝技! 国际制表大师首创四层浮 雕、钻石密镶和中华独特"金钻国表" 成就惊世巨制

突破工艺极限,顶级4层浮雕工艺,精 湛雕刻毛主席立体全身像、长城、国花牡丹、 东方红太阳,深刻展现了毛主席从韶山到中 南海、缔造新中国的伟大历史画面。代表当 今最高珠宝水平的欧洲皇室钻石爪镶工艺, 金钻神秘璀灿、黄金"金光灿灿",体现出真 正高雅、尊贵典范,精湛工艺成就毛主席藏



机芯:原装进口机械机芯。 表盘:鎏金毛泽东全身站 像、立体浮雕红太阳、中国 长城、国家牡丹图案、镶嵌 12颗天然钻石。

表圈:镶嵌 100 颗宝石。 表壳:PVD 真空离子电镀、 金色 316L 不锈钢。

表镜:蓝宝石高耐磨镜面。 表后盖:透明表底盖,雕印 梅药及"为人民服务"字

表带:PVD 真空离子电镀 金色 316L 不锈钢五珠表 带、双安蝴蝶扣。 防水:50米。

包装:特质高档包装盒。

品巅峰巨制

专家解读: "至高题材、国际领先工艺、顶 尖材质、领袖金钻表、珍稀发行量"五大 要素具备世界顶级藏表所有升值动力

新姓黄金版 "毛主席全身像金钻国 表"必创领袖表升值奇迹!

抢到就赚! 领袖金钻表没有不升值的, 毛主席题材更是价值狂飙。

2006年纽约拍卖会上,一对列宁诞辰 100 周年金钻表以 530 万美元天价成交。 2012年5月嘉德拍卖会《韶山》山水画估价 1.5 亿元人民币! 1992 年发行的毛主席诞辰

100周年表升值60多倍!雕刻全身金像、万 里长城、国花牡丹的毛主席金钻表至高规 格、实属罕见,势必再创领袖表惊人价值纪 录。!

逢一必涨!世界第一只金钻表价值 1100 万 美元! 第一套东方红黄金版毛主席全身像金 钻国表未来价值连城!

第一套毛主席诞辰120周年金钻表,首 次錾刻毛主席全身像、万里长城、国花牡丹, 统一发行地址:郑州市花园路5号省直新华 书店(花园路与纬二路交叉口)首创四层浮 雕工艺、首次采用爪镶制表工艺,五大第一

创举势必创造世界金钻表巅峰巨制,将来何 止是一辆车一套房的价值!

极其稀少! 全球限量 5000 只, 超低首发价 3980元,权威发行,预留巨大升值空间!

"物以稀为贵"!为确保升值,国家严格 限量发行5000只,如此稀少、如此珍贵的金

钻表, 在任何商场高端专 柜,一只最起码也得一两 万元, 而毛主席全身像金 钻国表更是镶金镶钻金光 闪闪,大量珍贵材质和顶 级工艺,一只才仅仅3980 元,明显预留巨大升值空 间,抢到就是赚,错过将终 生遗憾!

特别提示:前15名成功收 藏者将可获赠一套价值 1980 元纪念毛泽东诞辰 120周年,特别发行的毛泽 东金身立体标准像"-尊,数量有限先订先得!



中国轻工业钟表研究所发行公告

系发黄金版 "毛主席全身像金钻国表" 由中国轻工业钟表研究所监制发行 表质量监督中心一表一检,多重防伪,确保价 值。每套均配监制证书、检验证书、防伪收藏 证书、防伪标识(购买后可拨打防伪电话查询 真伪)等官方权威证书。全国限量发行5000 只,统一首发价:3980元人民币/只。

全省统一发行专线

400-6225-670

统一发行地址:郑州市花园路5号省直新华 书店(花园路与纬二路交叉口)

全省免费送货 先效验后付款